
O R I G I N Á L N Í
P Ř Í S L U Š E N S T V Í

O R I G I N Á L N E
P R Í S L U Š E N S T V O

More care for your car

More care for your car

Mopar je referenční značka pro služby, péči o zákazníky, originální náhradní díly 
a příslušenství pro všechny značky Fiat Chrysler Automobiles.

Ilustrace a popisy obsažené v tomto katalogu jsou uvedeny jako příklady. 
Výrobce si vyhrazuje právo na provedení jakýchkoli konstrukčních změn 
nebo obchodního rázu výrobků, které bude považovat za nezbytné. Tyto 

změny mohou být provedeny kdykoliv a bez předchozího upozornění.
Díly a služby Mopar - L.go Senatore Agnelli, 5 - 10040 Volvera (TO) - Itálie

Mopar je referenčná značka pre služby, starostlivosť o zákazníka, originálne náhradné 
diely a príslušenstvo pre značky spoločnosti Fiat Chrysler Automobiles.

Obrázky a popisy v tomto katalógu sú ilustračné. 
Výrobca si vyhradzuje právo kedykoľvek a bez predchádzajúceho upozornenia 
vykonávať konštrukčné alebo obchodné zmeny, ktoré považuje za nevyhnutné.
Mopar Parts & Services - L.go Senatore Agnelli, 5 - 10040 Volvera (TO) - Italy
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CHROMOVÝ                   TRA PAKET
CHRÓMOVÝ                   TRA BALÍK

• Kryty zpětných zrcátek v lesklém chromu
• Boční lišty v lesklém chromu
• Lišta na kapotu v lesklém chromu 
• Rámečky mlhových světel v lesklém chromu
K dispozici pouze pro verze Pop, Plus a Lounge.

• Svetlé chrómované kryty spätných zrkadiel
• Svetlé chrómované bočné lišty
• Svetlá chrómovaná lišta na kapotu 
• Svetlé chrómované rámiky hmlových svetiel
Dostupné len pre verzie Pop, Plus a Lounge.

REF. 71807425

PŘÍSLUŠENSTVÍ JE K DISPOZICI TAKÉ SAMOSTATNĚ
PRÍSLUŠENSTVO JE DOSTUPNÉ AJ SAMOSTATNE

OPT 6CL   
POKUD SE PRODÁVÁ SPOLEČNĚ S VOZEM
AK JE PREDANÉ SPOLU S AUTOM

ČERVENÝ                     TRA PAKET
ČERVENÝ                     TRA BALÍK

• Červené kryty zpětných zrcátek 
• Červené boční lišty 
• Polepy na kapotu a střechu v červené barvě
Nevhodné pro verze s prosklenou střechou.

• Červené kryty spätných zrkadiel 
• Červené bočné lišty 
• Polepy na kapotu a strechu v červenej farbe
Nevhodné pre verzie s presklenou strechou.

REF. 71807427   
PŘÍSLUŠENSTVÍ JE K DISPOZICI TAKÉ SAMOSTATNĚ
PRÍSLUŠENSTVO JE DOSTUPNÉ AJ SAMOSTATNE

OPT 6CG   
POKUD SE PRODÁVÁ SPOLEČNĚ S VOZEM
AK JE PREDANÉ SPOLU S AUTOM

TRA PAKETY
TRA BALÍKY
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BÍLÝ                     TRA PAKET
BIELY                   TRA BALÍK

• Bílé kryty zpětných zrcátek 
• Bílé boční lišty 
• Polepy na kapotu a střechu v bílé barvě
Nevhodné pro verze s prosklenou střechou.

• Biele kryty spätných zrkadiel 
• Biele bočné lišty 
• Polepy na kapotu a strechu v bielej farbe
Nevhodné pre verzie s presklenou strechou.

REF. 71807426

PŘÍSLUŠENSTVÍ JE K DISPOZICI TAKÉ SAMOSTATNĚ
PRÍSLUŠENSTVO JE DOSTUPNÉ AJ SAMOSTATNE

OPT 6CF   
POKUD SE PRODÁVÁ SPOLEČNĚ S VOZEM
AK JE PREDANÉ SPOLU S AUTOM

BRONZOVÝ                    TRA PAKET
BRONZOVÝ                    TRA BALÍK

• Kryty zpětných zrcátek v matném bronzu  
• Boční lišty v matném bronzu
• Polepy na kapotu a střechu v šedé barvě
Nevhodné pro verze s prosklenou střechou.

• Matné bronzové kryty spätných zrkadiel  
• Matné bronzové bočné lišty
• Polepy na kapotu a strechu v sivej farbe
Nevhodné pre verzie s presklenou strechou.

REF. 71807428

PŘÍSLUŠENSTVÍ JE K DISPOZICI TAKÉ SAMOSTATNĚ
PRÍSLUŠENSTVO JE DOSTUPNÉ AJ SAMOSTATNE

OPT 6CH   
POKUD SE PRODÁVÁ SPOLEČNĚ S VOZEM
AK JE PREDANÉ SPOLU S AUTOM

TRA PAKETY
TRA BALÍKY
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BÉŽOVÝ                    TRA PAKET
BÉŽOVÝ                    TRA BALÍK

• Béžové kryty zpětných zrcátek
• Béžové boční lišty
• Polepy na kapotu a střechu v šedé barvě
Nevhodné pro verze s prosklenou střechou.

• Béžové kryty spätných zrkadiel
• Béžové bočné lišty
• Polepy na kapotu a strechu v sivej farbe
Nevhodné pre verzie s presklenou strechou.

REF. 71807429

PŘÍSLUŠENSTVÍ JE K DISPOZICI TAKÉ SAMOSTATNĚ
PRÍSLUŠENSTVO JE DOSTUPNÉ AJ SAMOSTATNE

OPT 6CJ   
POKUD SE PRODÁVÁ SPOLEČNĚ S VOZEM
AK JE PREDANÉ SPOLU S AUTOM

ČERNÝ                     TRA PAKET
ČIERNY                    TRA BALÍK

• Černé kryty zpětných zrcátek
• Polepy na kapotu a střechu v černé barvě  
Nevhodné pro verze s prosklenou střechou.

• Čierne kryty spätných zrkadiel
• Polepy na kapotu a strechu v čiernej farbe  
Nevhodné pre verzie s presklenou strechou.

REF. 71807441

PŘÍSLUŠENSTVÍ JE K DISPOZICI TAKÉ SAMOSTATNĚ
PRÍSLUŠENSTVO JE DOSTUPNÉ AJ SAMOSTATNE

OPT 6CE   
POKUD SE PRODÁVÁ SPOLEČNĚ S VOZEM
AK JE PREDANÉ SPOLU S AUTOM

TRA PAKETY
TRA BALÍKY
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ZIMNÍ                     TRA PAKET
ZIMNÝ                    TRA BALÍK

• Příčné střešní nosiče (50927231)
• Nosič pro 4 páry lyží nebo 2 snowboardy   
• Plastová vana do zavazadlového prostoru s logem 500
Nevhodné pro verze s prosklenou střechou.

• Priečne strešné nosiče (50927231)
• Nosič pre 4 páry lyží alebo 2 snowboardy   
• Plastová vaňa do batožinového priestoru s logom 500
Nevhodné pre verzie s presklenou strechou. 

REF. 71807442

PŘÍSLUŠENSTVÍ JE K DISPOZICI TAKÉ SAMOSTATNĚ
PRÍSLUŠENSTVO JE DOSTUPNÉ AJ SAMOSTATNE

OPT 6CM   
POKUD SE PRODÁVÁ SPOLEČNĚ S VOZEM
AK JE PREDANÉ SPOLU S AUTOM

LETNÍ                      TRA PAKET
LETNÝ                     TRA  BALÍK

• Příčné střešní nosiče (50927231)
• Nosič na jízdní kolo z hliníku  
• Plastová vana do zavazadlového prostoru s logem 500
Nevhodné pro verze s prosklenou střechou.

• Priečne strešné nosiče (50927231)
• Strešný nosič na bicykle z hliníka  
• Plastová vaňa do batožinového priestoru s logom 500
Nevhodné pre verzie s presklenou strechou.

REF. 71807443

PŘÍSLUŠENSTVÍ JE K DISPOZICI TAKÉ SAMOSTATNĚ
PRÍSLUŠENSTVO JE DOSTUPNÉ AJ SAMOSTATNE

OPT 6CN   
POKUD SE PRODÁVÁ SPOLEČNĚ S VOZEM
AK JE PREDANÉ SPOLU S AUTOM

TRA PAKETY
TRA BALÍKY
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SADA 18” KOL Z LEHKÝCH SLITIN 
V LESKLE ČERNÉ DIAMANTOVÉ VERZI  
SADA 18” DISKOV Z ĽAHKEJ ZLIATINY 

V JASNEJ ČIERNEJ DIAMANTOVEJ VERZII  

Rozměry: 7.0Jx18” H2 (ET40). 
Sada 4 kol 51992260. 

Vyžaduje pneumatiky typu R18 225/45 
a středové kryty 735626312.

Rozmery: 7,0Jx18” H2 (ET40). 
Sada 4 diskov 51992260. 

Vyžaduje pneumatiky typu 225/45 R18 
a stredové kryty 735626312.

REF. 51993393

SADA BEZPEČNOSTNÍCH ŠROUBŮ
SADA BEZEPČNOSTNÝCH SKRUTIEK

Pouze pro kola z lehkých slitin.
Len pre zliatinové disky.

REF. 50901161

KRYTY VENTILŮ PNEUMATIK S LOGEM FIAT
KRYTY VENTILOV PNEUMATÍK S LOGOM FIAT

REF. 71805100

SADA 18” KOL Z LEHKÝCH SLITIN 
DVOUBAREVNÉ - BÉŽOVÁ A MATNÝ 
BRONZ
SADA 18” DISKOV Z ĽAHKEJ 
ZLIATINY DVOJFAREBNÉ - BÉŽOVÁ 
A MATNÝ BRONZ

Rozměry: 7.0Jx18” H2 (ET40). 
Sada 4 kol 50927532. 
Vyžaduje pneumatiky typu R18 225/45 
a středové kryty 735626312.

Rozmery: 7,0Jx18” H2 (ET40). 
Zložená zo 4 diskov 50927532. 
Vyžaduje pneumatiky typu 225/45 R18 
a stredové kryty 735626312.

REF. 50927534

SADA 18” KOL Z LEHKÝCH SLITIN 
JASNĚ BÍLÉ S DIAMANTOVÝM 
VÝBRUSEM
SADA 18” DISKOV Z ĽAHKEJ 
ZLIATINY V JASNEJ BIELEJ 
DIAMANTOVEJ VERZII

Rozměry: 7.0Jx18” H2 (ET40). 
Sada 4 kol 51993389. 
Vyžaduje pneumatiky typu R18 225/45 
a středové kryty 735626312.

Rozmery: 7,0Jx18” H2 (ET40). 
Zložená zo 4 diskov 51993389. 
Vyžaduje pneumatiky typu 225/45 R18 
a stredové kryty 735626312.

REF. 51993394

SADA 18” KOL Z LEHKÝCH SLITIN 
DVOUBAREVNÉ - ČERNÁ A ČERVENÁ  
SADA 18” DISKOV Z ĽAHKEJ 
ZLIATINY DVOJFAREBNÉ - ČIERNA 
A ČERVENÁ

Rozměry: 7.0Jx18” H2 (ET40). 
Sada 4 kol 50927531. 
Vyžaduje pneumatiky typu R18 225/45 
a středové kryty 735626312.

Rozmery: 7,0Jx18” H2 (ET40). 
Zložená zo 4 diskov 50927531. 
Vyžaduje pneumatiky typu 225/45 R18 
a stredové kryty 735626312.

REF. 50927533

SADA 18” KOL Z LEHKÝCH SLITIN 
SE ZRNITÝM POVRCHEM
SADA 18” DISKOV Z ĽAHKEJ 
ZLIATINY SO ZRNITÝM POVRCHOM  

Rozměry: 7.0Jx18” H2 (ET40). 
Sada 4 kol 51993392. 
Vyžaduje pneumatiky typu R18 225/45 
a středové kryty 735626312.

Rozmery: 7,0Jx18” H2 (ET40). 
Zložená zo 4 diskov 51993392. 
Vyžaduje pneumatiky typu 225/45 R18 
a stredové kryty 735626312.

REF. 51993395

PERSONALIZACE
PERSONALIZÁCIA
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KRYTY ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK 
ČERNÝ KARBONOVÝ VZHLED
KRYTY SPÄTNÝCH ZRKADIEL 

S ČIERNYM KARBÓNOVÝM VZHĽADOM

Sada 2 kusů.
Sada 2 kusov.

REF. 50927547

* KRYTY ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK  
BÍLÝ KARBONOVÝ VZHLED

* KRYTY SPÄTNÝCH ZRKADIEL  
S BIELYM KARBÓNOVÝM VZHĽADOM

Sada 2 kusů.
Sada 2 kusov.

REF. 50927548

ŽLUTÉ KRYTY ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK
ŽLTÉ KRYTY SPÄTNÝCH ZRKADIEL

Sada 2 kusů.
Sada 2 kusov.

REF. 50927550

*** ČERNÉ KRYTY ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK
*** ČIERNE KRYTY SPÄTNÝCH ZRKADIEL

Sada 2 kusů.
Sada 2 kusov.

REF. 50927551

ORANŽOVÉ KRYTY ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK
ORANŽOVÉ KRYTY  SPÄTNÝCH ZRKADIEL

Sada 2 kusů.
Sada 2 kusov.

REF. 50927549

* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

*** Příslušenství je součástí EXTRA PAKETŮ
*** Príslušenstvo je súčasťou EXTRA BALÍKOV

PERSONALIZACE
PERSONALIZÁCIA
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*** KRYTY ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK 
SVĚTLE CHROMOVANÉ

*** SVETLÉ CHRÓMOVÉ  KRYTY 
SPÄTNÝCH ZRKADIEL

Sada 2 kusů.
Není určeno pro verze Cross a Cross Plus.

Sada 2 kusov.
Nevhodné pre verzie Cross a Cross Plus.

REF. 50903552

*** ČERVENÉ KRYTY ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK
*** ČERVENÉ KRYTY SPÄTNÝCH ZRKADIEL

Sada 2 kusů.
Sada 2 kusov.

REF. 50903553

*** BÍLÉ KRYTY ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK
*** BIELE KRYTY SPÄTNÝCH ZRKADIEL

Sada 2 kusů.
Sada 2 kusov.

REF. 50903554

*** KRYTY ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK 
MATNĚ BRONZOVÉ
*** MATNÉ BRONZOVÉ KRYTY 
SPÄTNÝCH ZRKADIEL

Sada 2 kusů.
Sada 2 kusov.

REF. 50903555

*** BÉŽOVÉ KRYTY ZPĚTNÝCH ZRCÁTEK
*** BÉŽOVÉ KRYTY SPÄTNÝCH ZRKADIEL

Sada 2 kusů.
Sada 2 kusov.

REF. 50903556

*** Příslušenství je součástí EXTRA PAKETŮ
*** Príslušenstvo je súčasťou EXTRA BALÍKOV

PERSONALIZACE
PERSONALIZÁCIA



1716

*** Příslušenství je součástí EXTRA PAKETŮ
*** Príslušenstvo je súčasťou EXTRA BALÍKOV

*** SVĚTLE CHROMOVANÉ BOČNÍ LIŠTY
*** SVETLÉ CHRÓMOVANÉ BOČNÉ LIŠTY

Není určeno pro verze Cross a Cross Plus.
Nevhodné pre verzie Cross a Cross Plus.

REF. 50927456 

*** ČERVENÉ BOČNÍ LIŠTY
*** ČERVENÉ BOČNÉ LIŠTY

REF. 50903548

*** BÍLÉ BOČNÍ LIŠTY
*** BIELE BOČNÉ LIŠTY

REF. 50903549

*** BOČNÍ LIŠTY V MATNÉM BRONZU
*** MATNÉ BRONZOVÉ BOČNÉ LIŠTY

REF. 50903550

*** BÉŽOVÉ BOČNÍ LIŠTY
*** BÉŽOVÉ BOČNÉ LIŠTY

REF. 50903551

PERSONALIZACE
PERSONALIZÁCIA
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*** SVĚTLE CHROMOVANÉ 
RÁMEČKY MLHOVÝCH SVĚTEL
*** SVETLÉ CHRÓMOVÉ 
RÁMIKY HMLOVÝCH SVETIEL

Není určeno pro verze Cross a Cross Plus.
Nevhodné pre verzie Cross a Cross Plus.

REF. 50927460

*** LIŠTA NA KAPOTU V LESKLÉM CHROMU
*** SVETLÁ CHRÓMOVANÁ LIŠTA NA KAPOTU

Není určeno pro verze Cross a Cross Plus.
Nevhodné pre verzie Cross a Cross Plus.

REF. 50927458

*** POLEPY NA KAPOTU 
A STŘECHU V BÍLÉ BARVĚ
*** POLEPY NA KAPOTU  
A STRECHU V BIELEJ FARBE

S logem 500X. 
Nevhodné pro verze s prosklenou střechou (OPT 400).
S logom 500X. 
Nevhodné pre verzie s presklenou strechou (OPT 400).

REF. 50927499

*** POLEPY NA KAPOTU 
A STŘECHU V ŠEDÉ BARVĚ
*** POLEPY NA KAPOTU  
A STRECHU V SIVEJ FARBE

S logem 500X. 
Nevhodné pro verze s prosklenou střechou (OPT 400).
S logom 500X. 
Nevhodné pre verzie s presklenou strechou (OPT 400).

REF. 50927501

*** Příslušenství je součástí EXTRA PAKETŮ
*** Príslušenstvo je súčasťou EXTRA BALÍKOV

*** POLEPY NA KAPOTU 
A STŘECHU V ČERVENÉ BARVĚ

*** POLEPY NA KAPOTU 
A STRECHU V ČERVENEJ FARBE

S logem 500X. 
Nevhodné pro verze s prosklenou střechou (OPT 400).

S logom 500X. 
Nevhodné pre verzie s presklenou strechou (OPT 400).

REF. 50927498

*** POLEPY NA KAPOTU 
A STŘECHU V ČERNÉ BARVĚ

*** POLEPY NA KAPOTU 
A STRECHU V ČIERNEJ FARBE

S logem 500X. 
Nevhodné pro verze s prosklenou střechou (OPT 400).

S logom 500X. 
Nevhodné pre verzie s presklenou strechou (OPT 400).

REF. 50927500

PERSONALIZACE
PERSONALIZÁCIA
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BOČNÍ POLEPY V ŠEDÉ BARVĚ
BOČNÉ POLEPY V SIVEJ FARBE

 Sada polepů na spodní část karoserie.
Sada polepov spodnej časti karosérie.

REF. 50927505

BOČNÍ POLEPY V ŠEDÉ BARVĚ
BOČNÉ POLEPY V SIVEJ FARBE

 Sada polepů na horní část karoserie.
Sada polepov hornej časti karosérie.

REF. 50927503

BOČNÍ POLEPY V ČERVENÉ BARVĚ
BOČNÉ POLEPY V ČERVENEJ FARBE

 Sada polepů na spodní část karoserie.
Sada polepov spodnej časti karosérie.

REF. 50927504

BOČNÍ POLEPY V ČERVENÉ BARVĚ
BOČNÉ POLEPY V ČERVENEJ FARBE

 Sada polepů na horní část karoserie.
Sada polepov hornej časti karosérie.

REF. 50927502

TEXTILNÍ KOBEREČKY 
S LOGEM 500
VELÚROVÉ KOBERČEKY 
S LOGOM 500

V černé barvě s metalickým logem. Sada 4 kusů. 
Pouze pro vozidla s levostranným řízením.
V čiernom prevedení s metalickým logom. Sada 4 kusov. 
Len pre vozidlo s ľavostranným riadením.

REF. 50927524

BUKLÉ KOBEREČKY 
S LOGEM 500
SLUČKOVÉ KOBERČEKY 
S LOGOM 500

V černé barvě s logem 500. 
Sada 4 kusů. Pouze pro vozidla s levostranným řízením.
V čiernom prevedení s logom 500. 
Sada 4 kusov. Len pre vozidlo s ľavostranným riadením.

REF. 50927526

KOBEREČKY DILOUR 
S LOGEM 500
KOBERČEKY DILOUR 
S LOGOM 500

V černé barvě s vyztužením pro paty.  
Sada 4 kusů. Pouze pro vozidla s levostranným řízením.
V čiernom prevedení s vystužením v oblasti piat.   
Sada 4 kusov. Len pre vozidlo s ľavostranným riadením.

REF. 50927528

* GUMOVÉ KOBEREČKY
* GUMENÉ KOBERČEKY

V černé barvě s logem 500.
Sada 4 kusů. Pouze pro vozidla s levostranným řízením.
V čiernom prevedení s logom 500.
Sada 4 kusov. Len pre vozidlo s ľavostranným riadením.

REF. 50927523

* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

PERSONALIZACE
PERSONALIZÁCIA
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KRYTY NA KLÍČE
SADA KRYTOV KĽÚČA

Sada 2 krytů: béžový s logem 500X  
a bronzový s logem 500. 
Nejsou určeny pro verze s bezklíčovým startováním 
a vstupem (Keyless Entry & Go - OPT GX4, GXD).

Béžový s logom 500X, bronzový s logom 500, 2 kusy. 
Nevhodné pre verzie s bezkľúčovým vstupom a štartom 
(Keyless Entry & Go) - OPT GX4, GXD.

REF. 52002331

KRYTY NA KLÍČE
SADA KRYTOV KĽÚČA

Sada 2 krytů: béžový s logem 500  
a bronzový s logem 500X.
Nejsou určeny pro verze s bezklíčovým startováním 
a vstupem (Keyless Entry & Go - OPT GX4, GXD).

Béžový s logom 500, bronzový s logom 500X, 2 kusy.
Nevhodné pre verzie s bezkľúčovým vstupom a štartom 
(Keyless Entry & Go) - OPT GX4, GXD.

REF. 52002330

KRYTY NA KLÍČE
SADA KRYTOV KĽÚČA

Sada 2 krytů: bílý s logem 500 a černý s logem 500X.
Nejsou určeny pro verze s bezklíčovým startováním 
a vstupem (Keyless Entry & Go - OPT GX4, GXD).

Biely s logom 500, čierny s logom 500X, 2 kusy.
Nevhodné pre verzie s bezkľúčovým vstupom a štartom 
(Keyless Entry & Go - OPT GX4, GXD).

REF. 52002329

KRYTY NA KLÍČE
SADA KRYTOV KĽÚČA

Sada 2 krytů: bílý s italskou vlajkou 
 a černý s logem 500X.

Nejsou určeny pro verze s bezklíčovým startováním a vstupem 
(Keyless Entry & Go - OPT GX4; GXD).

Biely s talianskou trikolórou, čierny s logom 500X, 2 kusy.
Nevhodné pre verzie s bezkľúčovým vstupom a štartom 

(Keyless Entry & Go - OPT GX4, GXD).

REF. 52002326

KRYTY NA KLÍČE
SADA KRYTOV KĽÚČA

 Sada 2 krytů: bílý s italskou vlajkou a černý s logem 500.
Nejsou určeny pro verze s bezklíčovým startováním 

a vstupem (Keyless Entry & Go - OPT GX4; GXD).

Biely s talianskou trikolórou, čierny s logom 500, 2 kusy.
Nevhodné pre verzie s bezkľúčovým vstupom a štartom 

(Keyless Entry & Go - OPT GX4, GXD).

REF. 52002327

PERSONALIZACE
PERSONALIZÁCIA
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POHODLÍ A VOLNÝ ČAS 
KOMFORT A VOĽNÝ ČAS

** PŘÍČNÉ STŘEŠNÍ NOSIČE
** PRIEČNE STREŠNÉ NOSIČE

Nevhodné pro verze s prosklenou střechou (OPT 400). 
Instalují se na střešní ližiny z výroby. 

Pro vozidla bez střešních ližin z výroby 
nutno prodávat společně s jejich sadou. 

Č. produktu 71807422 pro verze Pop, Plus a Lounge. 
Č. produktu 71807430 pro verze Cross a Cross Plus.

Max. nosnost: 50 kg.

Nevhodné pre verzie s presklenou strechou (OPT 400). 
Upevnenie na pozdĺžné strešné nosiče z výroby.

Pre vozidlá bez pozdĺžnych strešných nosičov nutné 
zakúpiť spolu so  sadou pozdĺžnych strešných nosičov: 

Č. produktu 71807422 pre verzie Pop, Plus a Lounge.
Č. produktu 71807430 pre verzie Cross a Cross Plus.

Maximálna nosnosť: 50kg.

REF. 50927231

* SADA ČERNÝCH STŘEŠNÍCH LIŽIN
* SADA ČIERNYCH POZDĹŽNYCH  

STREŠNÝCH NOSIČOV

Pro verze Pop, Plus a Lounge.
Pre verzie Pop, Plus a Lounge.

REF. 71807422

* SADA STŘÍBRNÝCH STŘEŠNÍCH LIŽIN
* SADA STRIEBORNÝCH POZDĹŽNYCH 

STREŠNÝCH NOSIČOV

Pro verze Cross a Cross Plus.
Pre verzie Cross a Cross Plus.

REF. 71807430

*  PŘÍČNÉ STŘEŠNÍ NOSIČE PRO VOZIDLA 
S PROSKLENOU STŘECHOU

* PRIEČNE STREŠNÉ NOSIČE PRE VOZIDLÁ 
 S PRESKLENOU STRECHOU

Pouze  pro verze s prosklenou střechou (OPT 400).
Max. nosnost: 25 kg.

Nevhodné pro střešní box a nosič na kajak.

Len pre vozidlá s presklenou strechou (OPT. 400).
Maximálna nosnosť: 25 Kg.

Nevhodné pre upevnenie strešného boxu a nosiča 
kajakov.

REF. 50927587

NOSIČ NA WINDSURF
NOSIČ NA WINDSURF

REF. 50900822

NOSIČ NA KAJAK
NOSIČ NA KAJAK

REF. 71805326

* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

*** Příslušenství je součástí EXTRA PAKETŮ
*** Príslušenstvo je súčasťou EXTRA BALÍKOV
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POHODLÍ A VOLNÝ ČAS 
KOMFORT A VOĽNÝ ČAS

*** NOSIČ NA LYŽE
*** NOSIČ LYŽÍ

4 páry lyží nebo 2 snowboardy.
4 páry lyží alebo 2 snowboardy.

REF. 71803106

* 3 páry lyží nebo 2 snowboardy.
* 3 páry lyží alebo 2 snowboardy.

REF. 71803100

*** NOSIČ NA JÍZDNÍ KOLO
*** NOSIČ BICYKLOV

Hliníkový.
Hliníkový.

REF. 71805771

NOSIČ NA JÍZDNÍ KOLO
NOSIČ BICYKLOV

Ocelový.
Oceľový.

REF. 71807275

* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

*** Příslušenství je součástí EXTRA PAKETŮ
*** Príslušenstvo je súčasťou EXTRA BALÍKOV
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POHODLÍ A VOLNÝ ČAS 
KOMFORT A VOĽNÝ ČAS

STŘEŠNÍ BOX 360 L
STREŠNÝ BOX 360L

Přepravní box na střechu vyrobený z lehkého šedého 
ABS se systémem oboustranného otevírání.

S bezpečnostním zámkem a logem Fiat vzadu.
Rozměry: 160x80x40 cm. 

Objem: 360 l.

Strešný box vyrobený zo svetlo sivého ABS 
s obojstranným otváracím systémom.

S bezpečnostným zámkom a logom Fiat vzadu.
Rozmery: 160x80x40 cm. 

Objem: 360 L.

REF. 71805131

ODNÍMATELNÉ TAŽNÉ ZAŘÍZENÍ
ODNÍMATEĽNÉ ŤAŽNÉ ZARIADENIE

Tažná kapacita 1 200 kg.
Povolená ťažná kapacita 1200 kg.

REF. 52027516

* ELEKTROINSTALACE 13PÓLOVÁ
* ELEKTROINŠTALÁCIA 13-PÓLOVÁ

REF. 52028758

* REDUKCE ZÁSUVKY TAŽNÉHO 
 ZAŘÍZENÍ – 7/13 PÓLŮ

* REDUKCIA ZÁSUVKY ŤAŽNÉHO 
 ZARIADENIA – 7/13 PÓLOV

REF. 50903489

NOSIČ NA JÍZDNÍ KOLA MONTOVANÝ NA TAŽNÉ ZAŘÍZENÍ
NOSIČ NA BICYKLE S UPEVNENÍM NA ŤAŽNÉ ZARIADENIE

Pro 2 jízdní kola.
Pre 2 bicykle.

REF. 50902782

* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu
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POHODLÍ A VOLNÝ ČAS 
KOMFORT A VOĽNÝ ČAS

*** PLASTOVÁ VANA DO ZAVAZADLOVÉHO PROSTORU S LOGEM 500
*** OCHRANNÁ VAŇA DO BATOŽINOVÉHO PRIESTORU S LOGOM 500

REF. 50927542

OCHRANA ZADNÍCH SEDADEL
OCHRANA ZADNÝCH SEDADIEL

REF. 51930794

* SÍŤ NA ZAVAZADLA
* SIEŤ NA UPEVNENIE BATOŽINY

Upevnění na podlahu zavazadlového prostoru.
Upevnenie na podlahe batožinového priestoru.

REF. 50900158

SÍŤ NA ZAVAZADLA
SIEŤ NA UPEVNENIE BATOŽINY

Síť pro upevnění na zadní stranu zadních sedadel.
Upevnenie na zadnej strane zadných sedadiel.

REF. 50926909

DĚLICÍ MŘÍŽKA ZAVAZADLOVÉHO PROSTORU
DELIACA MRIEŽKA BATOŽINOVÉHO PRIESTORU

Použití při převážení zvířat. Rychlá instalace.
Použitie pri preprave zvierat. Rýchla inštalácia.

REF. 50901616

* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

*** Příslušenství je součástí EXTRA PAKETŮ
*** Príslušenstvo je súčasťou EXTRA BALÍKOV
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POHODLÍ A VOLNÝ ČAS 
KOMFORT A VOĽNÝ ČAS

B

D

ORGANIZÉR DO ZAVAZADLOVÉHO PROSTORU
ORGANIZÉR BATOŽINOVÉHO PRIESTORU

Základní konstrukce.
Základná konštrukcia.

REF. 50927543

NÁSTAVCE ORGANIZÉRU A  
ADAPTÉRY ORGANIZÉRA A  

Sada 4 adaptérů.
Sada 4  adaptérov.

REF. 71805893

PŘEPRAVKOVÝ ORGANIZÉR C  
KRABICOVÝ ORGANIZÉR C  

REF. 71805894

TELESKOPICKÁ TYČ PRO ORGANIZÉR B  
TELESKOPICKÁ TYČ PRE ORGANIZÉR B  

REF. 71805895

DRŽÍCÍ PÁS ORGANIZÉRU D  
DRŽIACI PÁS PRE ORGANIZÉR D  

REF. 71805896
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PRAKTICKÉ VYBAVENÍ
PRAKTICKÉ VYBAVENIE

OSVĚŽOVAČ VZDUCHU
OSVIEŽOVAČ VZDUCHU

REF. 50902244

* NÁHRADNÍ NÁPLŇ DO OSVĚŽOVAČE
* NÁPLNE DO OSVIEŽOVAČA

Sada dvou náplní Blue Sky.
2 náplne s vôňou Blue Sky.

REF. 50902266

Sada dvou náplní Green Sea.
2 náplne s vôňou Green Sea.

REF. 50902267

Sada dvou náplní Orange Sunset.
2 náplne s vôňou Orange Sunset.

REF. 50902268

KOŽENÝ VÁČEK NA DROBNOSTI
PRAKTICKÉ VRECKO NA DROBNOSTI 

V bílém koženém provedení.
V prevedení z bielej kože.

REF. 50906931

PRAKTICKÝ VÁČEK NA DROBNOSTI
PRAKTICKÉ VRECKO NA DROBNOSTI

V černém provedení.
V čiernom prevedení.

REF. 50906932

* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

RAMÍNKO NA OPĚRKU HLAVY
VEŠIAK DO AUTA

Jednoduché upevnění na opěrku hlavy předního sedadla. 
 Jednoduché upevnenie na opierke hlavy predného sedadla.

REF. 51930793
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SKUPINA 0+ / 0-13 KG, 0-15 MĚSÍCŮ
SKUPINA 0+/0-13 KG, 0-15 MESIACOV

SKUPINA 1 / 9-18 KG, 9 MĚSÍCŮ - 4 ROKY
SKUPINA 1/9-18 KG, 9 MESIACOV - 4 ROKY)

SKUPINA 23, 15-36 KG/3-12 LET
SKUPINA 23, 15-36 KG/3-12 ROKOV

71806415 DĚTSKÁ SEDAČKA BABY SAFE PLUS
DETSKÁ SEDAČKA BABY SAFE PLUS •

71806416 PODSTAVEC ISOFIX PRO DĚTSKOU SEDAČKU BABY SAFE PLUS
PLATFORMA ISOFIX PRE DETSKÚ SEDAČKU BABY SAFE PLUS •

71807388 DĚTSKÁ SEDAČKA ISOFIX FAIR G0/1S S VYZTUŽENOU KONSTRUKCÍ
DETSKÁ SEDAČKA ISOFIX G0/1S SO SPEVNENÝM TELOM •

71807417 PODSTAVEC RWF PRO DĚTSKOU SEDAČKU ISOFIX G0/1S
PLATFORMA RWF PRE DETSKÚ SEDAČKU ISOFIX G0/1S •

71805364 PODSTAVEC FWF PRO DĚTSKOU SEDAČKU ISOFIX G0/1S
PLATFORMA FWF PRE DETSKÚ SEDAČKU ISOFIX G0/1S •

71805956 DĚTSKÁ SEDAČKA BRITAX SAFETY TT
DETSKÁ SEDAČKA BRITAX SAFETY TT •

71803161 DĚTSKÁ SEDAČKA BRITAX ROEMER DUO PLUS
DETSKÁ SEDAČKA BRITAX ROEMER DUO PLUS •

71806580 DĚTSKÁ SEDAČKA FAIR JUNIOR FIX 
DETSKÁ SEDAČKA FAIR JUNIOR FIX •

71805372 DĚTSKÁ SEDAČKA SCOUT
DETSKÁ SEDAČKA SCOUT •

PRAKTICKÉ VYBAVENÍ
PRAKTICKÉ VYBAVENIE

DĚTSKÁ SEDAČKA BABY SAFE PLUS A

DETSKÁ SEDAČKA BABY SAFE PLUS A

Nosnost 0 - 13 kg. 
Montuje se se speciálním podstavcem 71806416.

Pre deti s hmotnosťou od 0 do 13 kg. 
Na montáž so špecifickou platformou 71806416.

REF. 71806415

* PODSTAVEC ISOFIX 
PRO DĚTSKOU SEDAČKU BABY SAFE PLUS
* PLATFORMA ISOFIX 
PRE DETSKÚ SEDAČKU BABY SAFE PLUS
Skupina 0+ / 0-13 kg; 0-15 měsíců.
Skupina 0+/0-13 kg; 0-15 mesiacov.

REF. 71806416

DĚTSKÁ SEDAČKA ISOFIX FAIR G0/1S 
S VYZTUŽENOU KONSTRUKCÍ B

DETSKÁ SEDAČKA ISOFIX FAIR G0/1S 
SO SPEVNENÝM TELOM B

Nosnost 9 - 18 kg. 
Montuje se se speciálním podstavcem FWF nebo RWF.

Pre deti s hmotnosťou od 9 do 18 kg. 
Na montáž so špecifickou platformou FWF alebo RWF.

REF. 71807388

* PODSTAVEC RWF PRO DĚTSKOU SEDAČKU 
ISOFIX G0/1S
* PLATFORMA RWF PRE DETSKÚ SEDAČKU 
ISOFIX G0/1S
Podstavec pro umístění proti směru jízdy 
(skupina 1/9-18 kg; 9 měsíců - 4 roky).

Platforma pre upevnenie detskej sedačky proti smeru 
jazdy (skupina 1/9-18 kg, 9 mesiacov - 4 roky).

REF. 71807417

* PODSTAVEC FWF PRO DĚTSKOU SEDAČKU 
ISOFIX G0/1S
* PLATFORMA FWF PRE DETSKÚ SEDAČKU 
ISOFIX G0/1S
Podstavec pro umístění po směru jízdy 
(skupina 1/9-18 kg; 9 měsíců - 4 roky).

Platforma pre upevnenie detskej sedačky v smere jazdy 
(skupina 1/9-18 kg, 9 mesiacov - 4 roky).

REF. 71805364

DODATEČNÁ OPĚRKA HLAVY 
PRO DĚTSKOU SEDAČKU ISOFIX FAIR G0/1S C

PRÍDAVNÁ OPIERKA HLAVY 
PRE DETSKÚ SEDAČKU ISOFIX FAIR G0/1S C

REF. 71807387

DĚTSKÁ SEDAČKA BRITAX SAFETY TT D

DETSKÁ SEDAČKA BRITAX SAFETY TT D

Nosnost 9 - 18 kg. 
Pro vozy připravené na Isofix.

Pre deti s hmotnosťou od 9 do 18 kg. 
Pre vozidlá s prípravou na Isofix.

REF. 71805956 

* DĚTSKÁ SEDAČKA BRITAX ROEMER DUO PLUS
* DETSKÁ SEDAČKA BRITAX ROEMER DUO PLUS
Nosnost 9 - 18 kg. 
Pro vozy připravené na Isofix.

Pre deti s hmotnosťou od 9 do 18 kg. 
Pre vozidlá s prípravou na Isofix.

REF. 71803161

* DĚTSKÁ SEDAČKA FAIR JUNIOR FIX
* DETSKÁ SEDAČKA FAIR JUNIOR FIX
Nosnost 15 - 36 kg.
Pro vozy připravené na Isofix.

Pre deti s hmotnosťou od 15 do 36 kg. 
Pre vozidlá s prípravou na Isofix.

REF. 71806570

DĚTSKÁ SEDAČKA SCOUT  E

DETSKÁ SEDAČKA SCOUT E

Nosnost 15 - 36 kg.
Pre deti s hmotnosťou od 15 do 36 kg.

REF. 71805372

D

B

A

C

E

PÉČE O VŮZ
STAROSTLIVOSŤ O VOZIDLO

Sada obsahuje: houbu, syntetickou čisticí utěrku, 
šampon na mytí kol, odstraňovač zápachu, 
koncentrovaný autošampón a leštěnku na auto.

Súprava pozostáva zo špongie, syntetického čistiaceho
uteráka, šampónu na čistenie kolies, odstraňovača 
zápachu, koncentrovaného šampónu na čistenie auta 
a leštidla na auto.

REF. 71806658

PLACHTA NA AUTO
PLACHTA NA AUTO

Pro všechny verze.
Pre všetky verzie.

REF. 50927565

* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

BEZPEČNOSTNÍ SADA
BEZPEČNOSTNÁ SÚPRAVA

Sada obsahuje: rukavice, bezpečnostní vestu, výstražný 
trojúhelník a soupravu žárovek.

Sada obsahuje rukavice, reflexnú vestu, výstražný 
trojuholník a sadu žiaroviek.

REF. 71807408

SOUPRAVA ŽÁROVEK
SADA NÁHRADNÝCH ŽIAROVIEK

REF. 71807409

* SADA OCHRANNÝCH PRVKŮ PRO SERVIS
* SADA OCHRANNÝCH PRVKOV PRE SERVIS

Sada obsahuje: papírové podložky, nákupní tašku, kryty 
na sedadla, kryt na volant.

Sada pozostáva z papierových podložiek, nákupnej tašky, 
pokrývok sedadiel a krytu na volant.

REF. 71807411

* SADA KOREKČNÍCH TUŽEK NA AUTOLAK 
* SADA KOREKČNÝCH CERUZIEK NA AUTOLAK 

REF. 71807410
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INFORMACE A ZÁBAVA/ELEKTRONIKA
INFORMÁCIE A ZÁBAVA/ELEKTRONIKA

* Obrázek není součástí katalogu
* Obrázok nie je súčasťou katalógu

ALARM
ALARM

Modulární alarm ovládaný pomocí originálního 
dálkového ovladače vozu. Chrání dveře, kryt motoru 
a zavazadlový prostor. Prostorová ochrana kabiny.
Zahrnuje sirénu s vlastním napájením. 
• Plná integrace s palubní elektronikou 
• Rychlá instalace
• 3letá záruka

Modulárny autoalarm ovládaný pomocou originálneho 
diaľkového ovládania. Poskytuje ochranu proti vniknutiu 
cez dvere, kapotu a dvere batožinového priestoru 
a zabezpečuje priestorovú ochranu kabíny.
Dodávaný so samonapájacou sirénou.
• Integrovaný s elektronickým vybavením vozidla 
• Rýchla inštalácia
• 3-ročná záruka

REF. 50926872

* PARKOVACÍ SENZORY
* PARKOVACIE SENZORY

Zadní senzory upevněné na nárazniku.
Zvukový signál při přiblížení se k překážce.
• Ochrana vnějších částí vozu
• Maximální bezpečnost jízdy
• 3letá záruka

Zadné parkovacie senzory umiestnené v nárazníku 
vozidla varujú vodiča v prípade priblíženia k prekážke 
počas parkovania.
• Ochrana vzhľadu vozidla
• Maximálna bezpečnosť jazdy
• 3-ročná záruka

REF. 71803466

HANDS-FREE SYSTÉM PARROT CK3100 
S LCD DISPLEJEM
HANDSFREE SYSTÉM PARROT CK3100  
S LCD DISPLEJOM

Zobrazuje informace z vašeho mobilního telefonu na LCD 
displeji a umožňuje telefonovat prostřednictvím audio 
systému vozu. Pro vozidla bez technologie Bluetooth.

Zobrazuje informácie z vášho telefónu na LCD obrazovke 
a umožňuje telefonovanie prostredníctvom audio 
systému vozidla. Pre vozidlá bez Bluetooth.

REF. 71805111

HANDSFREE SYSTÉM PARROT MKI9100 S OLED 
DISPLEJEM
HANDSFREE SYSTÉM PARROT MKI9100 S OLED 
DISPLEJOM

Bluetooth hands-free systém s OLED displejem. 
Bezdrátové dálkové ovládání umístěné na volantu 
nebo přístrojové desce. Funkce: uskutečnění, přijmutí 
nebo odmítnutí hovoru, automatická synchronizace 
tel. seznamu, hlasová syntéza jmen v tel. seznamu, 
management kontaktů, seznam hovorů, přehrávání 
hudby z různých zařízení např. iPhone/iPod. Dodávaný 
se speciálním kabelem umožňujícím připojení k různým 
zdrojům hudby.

Bluetooth hands-free systém s OLED displejom. 
Bezkáblové diaľkové ovládanie umiestnené na volante, 
alebo na prístrojovej doske. Funkcie: uskutočnenie, 
prijatie a odmietnutie hovoru, automatická 
synchronizácia tel. zoznamu, hlasová syntéza mien 
v tel. zozname, manažment kontaktov, zoznam hovorov, 
prehrávanie hudby s rôznych zariadení ako iPhone/iPod. 
Dodávaný so špeciálnym káblom umožňujúcim pripojenie 
k rôznym zdrojom hudby.

REF. 71806339


